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“Za Sinodalnu Crkvu:
Zajedništvo, Sudjelovanje i Poslanje” 

Dan 10. listopada bio je poseban dan za cijelu 
Crkvu. Papa Franjo započeo je s radom Sinode 
koja će završiti 2023. godine. Izabrana tema za 
ovaj povjesni eklezijalni događaj je “ Za Sinodalnu 
Crkvu: Zajedništvo, Sudjelovanje i Poslanje.” Ovim 
sazivom, Papa Franjo poziva cijelu Crkvu da se 
zapita o sinodalnosti, koja je presudna za život i 
poslanje same Crkve. U Franjinu govoru nailazimo 
na pitanje: “ Da li su siromašni, prosjaci, mladi 
ovisnici o drogama, i svi drugi koje naše društvo 
odbacuje, dio Sinode? […] Da, ne kažem sam od 
sebe, objašnjava Papa, Gospodin kaže da su oni 
dio Crkve. […] Ako se ne pozovemo na njih, čuti 
ne ono što žele reći, nego ono što osjećaju, čak 
i kada te povrijede, ne doprinosiš dobru Sinode. 
Sinoda uključuje svakoga. Također, Sinoda stvara 
prostor za dijalog o našim siromaštvima.”

Ključna značajka ove Sinode je proces.  Po prvi 
put u povijesti ove institucije, Sinoda će se održati 
na decentralizirani način. Sinodalni process 
bit će praćen trogodišnjim slijedom, podjeljen 
u tri faze, obilježen slušanjem, razlučivanjem 
i savjetovanjem. Prva faza (listopad 2021. – 
travanj 2022.) odnosit će se na biskupijske Crkve 
pojedinačno. Svrha sljedeće faze, kontinentalne 
(rujan 2022. – ožujak 2023.) bit će dijalog o 
tekstu Prvog radnog dokumenta. Zadnja faza 
Sinodalnog hoda bit će usredotočena na sveopću 
Crkvu (listopad 2023.). Konačno, značajna faza 

ovoga procesa bit će slavlje XVI. redovne Opće 
biskupske sinode, koja će se održati u listopadu 
2023. godine, i nakon koje slijedi faza provedbe, 
uključujući ponovno Crkve pojedinačno. 

U svojoj homiliji tijekom Euharistijskog slavlja 
u Crkvi Svetog Petra, komentirajući Evanđelje o 
bogatom mladiću (Mk, 10.17-30), Papa je rekao: 
“Slaviti Sinodu znači ići istim putem, ići zajedno. 
Gledajmo u Isusa. Najprije se susreće s bogatašem, 
zatim sluša njegova pitanja i na kraju mu pomaže 
razlučiti što mu je činiti kako bi zavrijedio vječni 
život. Susresti se, čuti i razlikovati. Želim se osvrnuti 
na ova tri glagola koja karakteriziraju Sinodu.”

[…] “ Evanđelje je puno ovakvih susreta s Kristom, 
susreta koji uzdižu i donose ozdravljenje. Isus nije 
žurio ili gledao na sat kada će sastanak završiti. 
On je uvijek u službi osobi s kojom je, slušajući što 
ona ili on imaju za reći..” Papa Franjo nastavlja: 
“Pokrenuvši ovaj process, i mi smo pozvani postati 
stručnjaci u umjetnosti susreta. […] Pravi slušatelj 
napreduje jedino slušanjem. Isus je slušao pitanje 
toga čovjeka, te vjerske i egzistencijalne brige koje 
se nalaze iza toga. Nije dao neobavezan odgovor 
ili ponudio unaprijed zapakirano rješenje; nije se 
trudio odgovoriti pristojno, jednostavno na način 
da ga se riješi i nastavi svoj put. Isus jednostavno 
sluša, bez obzira koliko je za to potrebno vremena; 
on se nije žurio. […] Ovo se uvijek događa kada 
slušamo srcem: ljudi osjećaju da ih se sluša, ne 
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Prostor za Vrhovnu uprave

Ulazak U Novicijat

osuđuje; osjećaju se slobodno prepričavati vlastita 
iskustva i duhovna putovanja. […] Zapitajmo se 
iskreno tijekom ovoga Sinodalnog procesa: Jesmo 
li dobri u slušanju? Koliko je dobro “slušati” vlastito 
srce? Da li dozvoljavamo ljudima da se izraze, da 
hode u vjeri čak i kada imaju životne poteškoće 
i da budu dio života zajednice bez ometanja, 
odbijanja ili osuđivanja? Sudjelovanjem u Sinodi 
znači pozicioniranjem sebe na istu razinu kao Rječ 
tijelom postala. To znači slijediti njegove korake, 
slušati njegovu riječ usporedo s riječima drugih. To 
znači otkrivati sa zaprepaštenjem kako nas Duh 
Sveti uvijek iznenadi, predlagati nove putove i 
nove načine komunikacije. […] Nemojmo utihnuti 
naša srca; nemojmo ostati zarobljeni u našim 

sigurnostima. Često nas naše sigurnosti mogu 
učiniti zatvorenima. Slušajmo jedni druge.”

Stoga, Sinodalni hod namjerava odgovoriti na 
pitanja kao što su: “ Danas, na različitim razinama 
(od mjesnih do sveopćih), kako ostvariti taj “ići 
zajedno” koji dozvoljava Crkvi da naviješta Evanđelje 
u skladu s poslanjem koje joj je povjereno?” i “Na koje 
korake nas Duh poziva da učinimo za rast Sinodalne 
Crkve?” 

Prihvatimo ovaj poziv sa srcem koje osluškuje i s 
iskrenom molitvom.

s. Maria Grazia Boccamazzo

U subotu, 2. listopada, dan kada Crkva slavi 
blagdan Anđela čuvara, pet mladih djevojaka – 
Agnes, Pia, Marika, Anjelister i Reshma – formalno 
su započele svoju kanonsku godinu novicijata 
sukladno Konstitucijama Klanjateljica Krvi 
Kristove.

Trima sestrama iz Tanzanije, koje su u Italiji 
od siječnja, zajedno sa sestrama iz Italije i 
Indije, nakon dugo očekivanog trenutka zbog 
poteškoća uzrokovanim pandemijom, ostvarila 
se dugo očekivana želja. Članice Vrhovne 
uprave, formativna zajednica, Regionalna 
poglavarica Italije i neke od savjetnica talijanske 
Regije, s. Melania Shirima i s. Salamma Vazhayil, 
predstavnice Regionalnih poglavarica Tanzanije 
i Indije, sudjelovale su na slavlju. Slavlje se 
sastojalo od pjesama pjevanih od strane 
novakinja, koje su na kraju, sa prezentacijom 
o pozivu dvanaest apostola, dale komentar i 
Evanđeosku poruku o daru poziva. Komentirajući 
poglavlje o Samuelovom pozivu, koji je izabran 
za slavlje, s. Nadia je također govorila o ljepoti i 
tajni poziva. Njezine riječi su bile intenzivne i 
duboke. “Odlomak nam veoma dobro prikazuje 
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dinamiku našega susreta s Gospodinom i tajnu 
poziva, koji je dar i tajna. Samuel je u hramu, 
mjestu Božje prisutnosti. Bog je pozvao Samuela 
tijekom noći; noć je mjesto tišine. Trebamo ući u 
tišinu, naći tišinu kako bismo gledali Božje lice. 
Trebamo stvoriti unutarnji prostor, povući se kako 
bi pozdravili Tajnu Riječi koja nas izaziva. Bog 
zove Samuela imenom. Bog zna naše ime. Nismo 
na ovome svijetu slučajno. Najljepše ali i najteže, 
najizazovnije je otkriti svoj poziv. Eli, svećenik,  
Samuelov je vodič. Trebamo dopustiti da nam se 
pomogne, dopustiti sebi da budemo praćeni u 
dočeku Gospodina. Također, Eli je naš zajednički 
pronalazak ljepote bratstva, jer nam život u 
zajednici pomaže razumijeti Božji poziv i odgovor 
koji trebamo dati. “Govori Gospodine, sluga tvoj 
sluša.” Trebamo naučiti slušati i ne dozvoliti da niti 
jedna Božja Riječ padne na tlo. Samuel kao dječak 
koji sluša, postaje muškarac koji navješta, prvo 
Eliju a zatim i cijelom Izraelu. Gospodin nam ne 
pruža samo utjehu nego nas i poziva na suradnju 
s Isusom u njegovu djelu otkupljenja. 

Naši životi su proroštvo za Kraljevstvo ako 
živimo Evanđelje trudeći se utjeloviti Isusove 
stavove i osjećaje. Pozvani smo da bi smo pozivali, 
evangelizirani smo da bi smo evangelizirali, utješeni 
smo da bi smo tješili. Biti poslanici je sastavni dio 
svakog poziva kao i našeg poziva kao Klanjateljica 
Apostola u Crkvi.”

Trinaest zajednica radosno i s entuzijazmom 
sudjelovalo je u on-line slavlju. Nakon slavlja 
bila je večera, koja uvijek predstavlja vrijeme 
zajedništva i razgovora. Tijekom večere, 
zajednica je pjevala pjesme i predani su pokloni 
novakinjama. Svaka novakinja primila je 
ikonu Arkanđela, kao simbol procesa učenja o 
Gospodinu, zaljubljivanja u Boga, kako bi ovo 
vrijeme milosti novicijata postao proročki znak 
Sina Božjega svijetu.

s. Maria Grazia Boccamazzo

Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
3

Prostor za Vrhovnu uprave



Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ
4

Kontinentalno podrucje: Amerika
Osnutak Argentina

Kontinentalno podrucje: Amerika
Regija SAD

Svjetsko Prvenstvo U 
Umjetničkom Klizanju

Novosti S Granice

Srednja škola Predragocjene Krvi u Argentini, 
ponosna je što je za učenicu imala mladu Giselle 
Soler. Giselle je stekla naslov Svjetske prvakinje u 
umjetničkom klizanju. Giselle je također nastupala 
u klizanju u školi.

Imajući učenike koji su uspješni u privatnom i 
duhovnom životu, uvijek je razlog za ponos.

Neka ju uvijek prati Gospodar života.

s. Susana Misermont, ASC

Ovog ljeta završila sam tri tjedna intenzivnog 
rada i službe u skloništu za migrante s 500 kreveta 
u El Pasu, u Teksasu.

U tom kratkom vremenu,  srce mi se 
ispunilo emocijama i moj um je bio preplavljen 
informacijama. Bilo je zamorno, nadahnjujuće i 
velika prilika biti smiren, suosjećajan, biti pozitivna 
prisutnost usred toliko patnje, neizvjesnosti i 
promjena.

Casa del Refugiado Center ili Kuća za izbjeglice, 
grupa za zagovaranje imigranata osnovala ju 
je prije dvije godine, kako bi služila priljevu 

migranata, uglavnom iz Srednje Amerike, ali i iz 
daleka, poput Haitija.

Nalazi se u ogromnom starom skladištu 
koje se sastoji od spavaćih soba, blagovaonica, 
primaonica, sobe za presvlačenje, ambulante, 
ureda, porte, odjela za volontere i ostave.

Provela sam više dana i noćnih smjena primajući 
migrante, testirajućih ih na Covid, organizirajući 
im putovanja kako bi bili sa sponzorima, nudeći 
im hranu, osiguravajući im promjenu odjeće i 
nudeći im sigurnost. 

S drugim volonterima, uredila sam kupaonicu 
tuš kabinu.

Naporan rad pratio je osjećaj zadovoljstva, 
učiniti nešto što će pomoći da ovaj dio puta bude 
ugodan za one koji su prošli toliko toga.

Kuća može ugostiti najviše oko 800 izbjeglica. 
Svaki dan, čak 40 ih puste iz pritvorskih centara 
ili s granične policije, te dolaze u centar na jedan 
do tri dana, prije nego što prijeđu kod članova 
obitelji, prijatelja ili sponzora.

Najbolji dio posla je pridruživanje onima koji 
su u mogućnosti otići na sljedeće odredište, 
predati im putnu torbu, pozdraviti ih i mahati 
sa smješkom i blagoslovom, dok putuju do 
autobusnog kolodvora ili zračne luke. 

Iz ASC svijeta
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ˆ



Naša poslanja ovise o tome što činimo 
svakodnevno.

“Želimo biti prisutnost koja uključuje, voli i 
oslobađa...” i zabavlja!

U nedjelju 22. kolovoza, nas 10 okupilo se u 
mjestu s. Kris Schrader i s. Barb Hudock kako bismo 
poželjele dobrodošlicu s. Michelle Woodruff u St. 
Louisu, te započele proslavu jubileja s. Jane Gegg 
i s. Barb. Ali uglavnom, to je bila samo prilika 
upoznati jedna drugu, zajedno jesti, razgovarati, 
igrati se i diviti ljepoti vrtova. Također smo 

dočekali s. Dani Brought koja se upravo vratila iz 
El Paso, Texas, gdje je radila s migrantima. 

Hamburgeri na roštilju, kukuruzi na klipu, 
nevjerojatni povjetarac, omogućili su nam da 
uživamo vani. Avon Ski-So-Soft držao je komarce 
podalje.

Za obrok, posudili smo stolice i tanjure, koji 
su privremeno pohranjeni u našoj garaži radi 
eventualne dostave brojnim Afganistancima 
upućenima u St. Louis radi preseljenja.

Korištenje prikupljenih predmeta bio je 
normalni tijek u dijeljenju priča i zabrinutosti 
vezanih uz izbjeglice.

Nitko nije izgledao kao da mu se žuri, što je 
učinilo dijeljenje posebnim.

Podsjećamo na afirmaciju autora i govornika 
Parkera Palmera da „Ljudska duša ne želi da 
ju savjetuju, popravljaju ili spašavaju. Ona 
jednostavno želi biti svjedočanstvo – da ju se vidi, 
čuje i prati baš onakvu kakva jest.”

Dakle, nije bilo danih savjeta, niti spomenutih 
popravaka i štednje. Samo veliki podsjetnik na 
dar sestrinstva, ljudi koji vide, čuju i prate.

s. Kris Schrader, ASC

Moje nedavno iskustvo sa tihom i sramežljivom 
Elenom iz Guatemale, u osmom mjesecu trudnoće, 
dok smo išle do njezinog autobusa, dovelo me do 
suza.

Stala je, ispružila ruku i srce, te rekla: “ Gracias. 
Muchas gracias.” Zahvaljujući mi za hranu i sve 
ostalo.

Dijeljenje hrane, nešto tako jednostavno, a 
tako značajno.

s. Dani Brought, ASC
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Dar “Bratstva”

Iz ASC svijeta
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Pozivnica Na Slavlje
Dana 22. kolovoza održana je obiteljska 

proslava 155. obljetnice ulaska Marije De Mattias 
na nebo u župi sv. Brata Adama Chmielowskog u 
Czestochowi.

U nedjelju popodne pozvala nas je Maria De 
Mattias da proslavimo dar zajednice koja nas 
ujedinjuje oko Krista, kako bismo zajedno otkrili 
ljepotu zajedničkog života. Kazališna predstava 
o životu naše Utemeljiteljice, pomogla nam je da 
otkrijemo taj dar koji nas iz individualnih priča 
vodi u raj. Tekst su pripremili glumci Kazališta 
William-Es iz Wałbrzycha, s naslovom “Marija od 
presvetog Križa”. Bilo je to pripovijedanje o životu 
Marije De Mattias ispričano kroz pojedine scene 
u njezinu životu uz glazbu Georga Gondarda. 
Glumci su svojim izlaganjem pozvali nazočne da 
sudjeluju u radosnim i teškim trenucima u priči o 
Mariji, pozivajući na odgovor na pitanje: Tko je za 
vas Raspeti?

Predstavi je prethodila molitva, koju je 
predvodila s. Lucija Lis, ASC, i voditeljice Grupa 
suradnika Krvi Kristove. Događaj bi bio potpuno 
drugačiji da nije bilo s. Krystyne Kusak, ASC, koja je 
uredila prostor, pozvala goste, priskrbila okrjepu i 
pripremila komentare tijekom svete mise.

Nakon mise uzvanici su se okupili na okrijepi 
sa župnikom o. Slawomirom Wojtysekija i o. 
Danielom Mokwa, CPPS, te brojnim gostima iz 
obližnjih župa.

Razmišljajući o ovim jednostavnim događajima 
molitve, prisustvujući zanimljivoj predstavi, svetoj 
misi, možemo reći da svetost nije nešto iznimno. 
Jednostavnije je od onoga što se čini, poput 
davanja komadića torte nekome tko je tužan ili 
pozivanja na obrok nekoga kome je neugodno. 
U svakoj situaciji približavamo se nebu, što smo 
bliže sebi.

s. Tatiana Studentowa, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wrocław

ˆ
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Jubilarna godina svetog Jakova Velikog iz Jakubowa 
U Jakubowu je, 25. srpnja, autobusima 

i automobilima iz raznih mjesta došlo sto 
sedamdeset ljudi na blagdan svetog Jakova. (Tu se 
nalazi svetište na poljskom hodočasničkom putu 
u Santiago de Compostela u Španjolskoj) U ovoj 
je skupini bilo pet klanjateljica iz Bolesławieca: 
s. Maria Grygiel, s. Adela Rostecka, s. Bogumiła 
Karaban, s. Lucja Partyka i Sr. Janina Sygut. Sve 
ih je dočekao pater Stanisław Czerwiński, čuvar 
svetišta. Proveli smo dva i pol sata klanjanja 
tijekom kojeg je s. Halina Cyganowska, ASC, 
održala konferenciju o zazivima Litanija Krvi 
Kristove, koje smo potom zajedno molili.

Euharistiju je predvodio biskup Paweł Socha. 
Na početku misnog slavlja, kao što se to čini u 
Composteli, slavljenici su stavili tamjan u veliko 
kandilo, koje je u Svetištu pripremila Bratovština 
sv. Jakova, što je vrlo sadržajna tradicija. Tijekom 
propovijedi, biskup se osvrnuo na Godinu svetog 
Jakova, te je na kraju Mise, dao kipove sv. Jakova 
Velikog, u znak priznanja ljudima koji su služili u 
Svetištu. Bila sam jedna od onih koji su primili kip, 
a svoj sam dala u ASC kapelicu u Bolesławiecu.

Nakon euharistije, kustos je pozvao 
hodočasnike na domjenak u stilu starog poljskog 
gostoprimstva. Zašto se isplati doći u Jakubow? 
Dva su razloga za posjet svetištu: duhovni i 
kulturni. Duhovno iskustvo posjeta Jakubowu 
vezano je za osobu svetog Jakova, za povijest 
ovog mjesta i hodočašće. Kulturni razlog je taj što 

se sve što se priča o mjestu može vidjeti vlastitim 
očima i dodirnuti vlastitim rukama.

s. Halina Cyganowska, ASC

Proslava Dana zahvalnosti
Dana 4. rujna 2021. Godine, u Czestochowu je, iz raznih zajednica Regije Wroclaw, stigao veliki broj 

Klanjateljica Krvi Kristove. Razlog za ovu “invaziju” bila je posebna prigoda: proslava zahvale za 25. 
obljetnicu zavjeta s. Iwone Wanke kao Klanjateljice.

Prije mnogo godina, mlada žena imenom Iwona, kao odgajateljica, s obitelji odselila je u Njemačku, 
gdje je upoznala Poljske Klanjateljice, koje rade u Würzburgu.  Tako je počela priča o povezanosti Isusa 
i sestre Iwone.

Već 13 godina živi u Baumgärtleu, gdje služi u Svetištu Gospe od Baumgärtlea, koje vode Misionari 
Krvi Kristove. Baumgärtle je mjesto hodočašća gdje ljudi dolaze moliti, primiti sakrament pomirenja i 
potražiti  duhovno usmjerenje. Klanjateljice Krvi Kristove podržavaju misionare u njihovom apostolatu 
upravljajući kućom, primajući hodočasnike i slušajući ljude kojima je potrebna duhovna podrška.

I tako je sestra Iwona otišla “od Svetišta Gospe od Baugärtlea do Svetišta Gospe od Jasne Gore”. 
(Crna Gospa).

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Wrocław

ˆ



Na proslavu su došli i otac Georg Wiedemann, CPPS, (poglavar 
zajednice Baumgärtle) i gospođa Jadwiga (voditeljica Suradnika 
Predragocjene Krvi iz Austrije).

Tako je prve subote u rujnu 2021. godine u Svetištu Crne Gospe, u 
kapeli Čudotvorne slike na Jasnoj Gori, u 9.30 sati slavljena sveta misa 
zahvalnica. Tijekom mise, sestra Iwona obnovila je redovničke zavjete. 
Proslavu je predvodio otac Henryk Kleps (brat sestre Ewe Kleps, naše 
regionalne poglavarice). U svojoj propovijedi otac Henryk se osvrnuo 
na riječi Evanđelja, prikazujući Isusa kao Spasitelja, jedinog Gospodara 
subote i cijelog svemira, koji je Put, Istina i Život za svaku osobu. U 
homiliji je istaknuo kako Isus donosi novi zakon i definira novu kvalitetu 
života, na koju poziva nove ljude ispunjene vjerom i ljubavlju. Osvrnuo 
se na poziv sestre Iwone i na poziv Marije s njezinim FIAT-om Bogu. Oni 
koji slijede Krista, poput Marije, dostići će puninu života.

25. jubilej posvete sestre Iwone dio je proslave 75. obljetnice 
prisutnosti ASC u Poljskoj.

Nakon homilije, sestra Ivona obnovila je svoje redovničke zavjete.
Domjenak je održan u kući Klanjateljica u Čestohovi. U ovoj je kući s. Iwona imala svoju početnu 

formaciju, i tu je položila prve i doživotne zavjete.
Nakon večere, sestre i gosti iz 

Njemačke i Austrije sudjelovali su u 
pripremljenoj rekreaciji. Na proslavu 
je došla “domaćica” iz rodnog kraja 
sestre Iwone u Poljskoj, Šlesia, koja 
je s njom razgovarala na njihovom 
šleskom dijalektu i osvrnula se na 
narodne običaje i odijevanje u Šlesiji. 
“Žena iz Šlesie” je sa sobom donijela 
košaru s darovima, koje je nakon 
vađenja iz košare trebalo otkupiti 
obavljanjem raznih zadataka: 
pjevanjem pjesme, recitacijom 
pjesme, reći nešto dobro o drugima, 
učiniti neku vrstu tjelovježbe itd. Bilo 
je radosno i puno smijeha tijekom 
iskustva sestrinskog zajedništva. 
Sestra Gabriela Janikula, koja je 
također iz Šlesie, igrala je ulogu žene 
koja daruje goste i vijenac cvijeća za 
glavu sestre Iwone.

s. Iwona, zahvaljujemo Gospodinu za tvoj Fiat i za tvoj život darovan Gospodinu Isusu u obitelji 
Klanjateljica Krvi Kristove. Neka Gospodin čuva ovu volju u tebi. Amen.

s. Gabriela Janikula, ASC

8
Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Iz ASC svijeta



 “Moje ime je Antonija Radosoljić, imam 29 godina i 
dolazim iz malog mjesta Donje Sitno, pored Splita. Došla 
sam u zajednicu na Ivanečkom Vrhovcu sa svojom obitelji 
i sa župnikom, gdje su nas sestre dočekale. Vidjeti ih vesele 
i nasmijane bio je pravi blagoslov, onaj koji nam uvijek daje 
nadu, vjeru i ljubav.”

9
Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Prvi Dojmovi Novih Kandidatica

Živio Isus uvijek u našim srcima! Pozvane smo raditi u vinogradu Isusa raspetoga. Oh, kako smo 
privilegirani, jadna stvorenja, da možemo raditi za duše, da budu sretne u nebeskom Jeruzalemu, gdje 
će nas Isus sve ujediniti jednoga dana… Molitva, poniznost, ljubav i pobožnost (MDM, 265).

U nedjelju, 19. rujna 2021. godine, zajednica Klanjateljica Krvi Kristove na Ivanečkom Vrhovcu 
dočekala je četiri nove kandidatice. Zamolili smo ih da napišu svoje prve dojmove o dolasku u samostan.

“Moje ime je Ivana Kenjereš. Dolazim iz Novih Jankovaca, 
blizu Vinkovaca. U samostan na Ivanečkom Vrhovcu došla 
sam navečer sa s. Ljiljanom. Osjećam se preplavljeno radošću. 
Sestre su prekrasne. Sada kada sam nekoliko dana ovdje, nije me 
napustio osjećaj radosti. Ta radost dolazi od mog dragog Isusa, i 
zbog toga je moje srce ispunjeno..”

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Zagreb

ˆ
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“Blagoslovljeni bili Isus 
i Marija! Moje ime je 
Mirjana Solomun, imam 26 
godina i dolazim iz Sydneya, 
Australija. Moji roditelji su 
porjeklom iz Travnika, Bosna I 
Hercegovina. Otkako sam došla 
živjeti sa sestrama u Ivanec, 
osjećam radost i pripadnost. 
Dugo sam putovala da bih 
došla ovdje gdje jesam, ali je bilo 
vrijedno i istinski vjerujem da me 
je Bog smjestio u ovu zajednicu..”

“Moje ime je Tereza Marelić. Dolazim iz Ražanca blizu 
Zadra. Moj dolazak je bio jako uzbudljiv jer sam prvi put 
u Zagorskoj županiji. Kada sam stigla u samostan, naša 
dobrodošlica je bila prekrasna. Osjećala sam se kao kod kuće 
i ozračje je bilo puno radosti.”

U petak 24. rujna 2021., pet dana nakon dolaska naših novih kandidatica, bili smo počašćeni što 
nas je posjetila naša majka generalica, s. Nadia Coppa, zajedno sa sestrama Matijom Pavić, Wieslawom 
Przybylo, našom regionalnom poglavaricom s. Zdravkom Leutar i regionalnom ekonomom s. Anitom 
Ferketin.

Kandidatice: Antonija, Ivana, Marija, Mirjana e Tereza

“Zovem se Marija Stojanović. Dolazim iz Krančića u 
Bosni i Hercegovini. U samostanu sam godinu dana, ali 
sam stigla na Ivanečki Vrhovec u nedjelju, 19. rujna 2021. 
godine. Bila sam vrlo sretna što sam nastavila sa svojim 
obrazovanjem u ovoj zajednici i s kandidaticama. Dovezle 
su me s. Cecilija i Mihaela, stigle smo prve i uzbuđeno smo 
čekale ostale. Cijeli sam taj dan osjećala mir i blagoslov.”

Iz ASC svijeta



11

“Oni koji rade na stvaranju mirnog društvenog 
suživota, nikada ne smiju zaboraviti da 
nejednakost i nedostatak cjelovitog ljudskog 
razvoja onemogućuju mir” (235).

 Papa Franjo poziva mirotvorce da nađu nove 
putove ozdravljenja i „obnovljenog susreta“ u našem 
rastrganom svijetu. Započinje objašnjavajući da 
izgradnja mira zahtijeva “iznova krenuti od istine” 
ili suočiti se sa stvarnošću učinjene štete. 

Sveti Otac piše da, u teškom djelu izgradnje 
mirnog društva, „postoji ‘arhitektura’ mira, kojoj 
doprinose različite društvene institucije, svaka prema 
vlastitom području stručnosti, ali postoji i ‘umjetnost’ 
mira koja uključuje sve nas”, uključujući obične ljude, 
a posebno najugroženije” (231).

Sveta Marija De Mattias opisuje važnost 
pomirenja i njegov odnos prema oprostu, 
objašnjavajući da je oprost, središte našeg života u 
zajednici.

Konstitucije ASC nas podsjećaju da je u samom središtu našeg života Euharistija. Ona je izvor, 
hrana i očitovanje našeg zajedništva u ljubavi i vjeri s Crkvom i međusobno. Trebamo imati 
duh obraćenja i pokajanja jer to je slavlje radosti, ljubavi, a oproštenje grijeha se slavi i razbija, 
jedinstvo se obnavlja snagom Isusove Krvi. Postajemo radosni svjedoci Božje suosjećajne ljubavi 
i znak nade. Ona kaže sestrama “ostanite uvijek sjedinjene s Isusom u svemu što činimo” (Pismo 246). 

Kako je Euharistija znak ljubavi i dijeljenja, rastemo sve više u ljubavi. Ovo je nova Isusova 
zapovijed, ljubite jedni druge po milosti Božjoj koja je Ljubav.

U jednom od njezinih pisama, sveta Marija De Mattias pita sestre, što dobro možemo učiniti 
drugima ako međusobno ne živimo skladno i u miru? (Pismo 332).

Sveta Marija De Mattias podsjetila je sestre da ne budu potištene, obeshrabrene ili 
nezadovoljne jer su pozvane služiti njegovom narodu s vedrinom i mirom, u slozi i ljubavi. Kao 
ova enciklika pape Franje, najprije živimo u umijeću izgradnje mira u našim zajednicama kroz 
molitvu, pomirenje, oprost, strpljenje, ljubav, poniznost, dobrotu itd...

Duhovnost Krvi Kristove nadahnjuje nas da dočekamo, zaštitimo, promičemo i branimo sve 
vrste plemena, nacija i jezika kako bismo izgradili mir i sklad gdje god da smo postavljeni i gdje 
god služimo.

Pitanja za razmišljanje:
•   Kako možete biti uključeni u “umjetnost” izgradnje mira u vlastitoj zajednici ili društvu?

s. Rani Padayattil, ASC

Fratelli Tutti, Poglavlje 7 : 
Putovi Obnovljenog Susreta

Prostor za JPIC/VIVAT
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Rođendani:
Slavimo život
50. rođendan
s. Davida Dizdar   07.10.1971 Zagreb
s. Marijana Pintarić  10.10.1971 Zagreb
60. rođendan
s. Hassan Tantau Rose Hawa 08.10.1961 Tanzanija
70. rođendan
s. Bernadeta Tomić  20.10.1951 Zagreb
s. Stela Kovačević  25.10.1951 Zagreb
s. Bukis Elżbieta   29.11.1951 Wrocław
80. rođendan
s. Teresa Caponio   15.10.1941 Italija
s. Laura Riggi   23.10.1941 Italija
s. Therese Wetta   01.10.1941 SAD
90. rođendan
s. Sparvoli Ester   22.10.1931 Italija
100. rođendan
s. Carmelita Blick   09.10.1921 SAD

Preselile 
su u kuću Očevu

18.10.2021 Grazia Dalessandro  Italija 

Kalendar Vrhovne uprave
11. listopada 2021: Početak seminara o formaciji voditelja, sudjeluje s. Bridget.
13. – 26. Listopada 2021: s. Nadia i s. Matija su u Boliviji na kanonskoj vizitaciji.
28. listopada 2021: Završna sjednica Međusaborskog kongresa 2021.

Redovnički zavjeti

21. listopad, 2021
Vječna Profesija

Regija Indija
s. Josephine Agnes Mary, ASC 

s. Rossy Bandy, ASC

NAŠE ČESTITKE 
I NAŠA MOLITVA !

U Družbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIII. - br. 9, listopad 2021.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Diana Filoni

Prijevod
s. Snježana Pavlović - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


